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Additionally, there are original 

table lamps, wall lights and ceiling 

lights in black and white, an 

autumnal colour palette for others, 

some reinventions of existing 

designs and extraordinary 

new finishes.

This installation extends the 

versatility of our furniture pieces 

with new designs in an infinitely 
customisable collection.

Bringing the same craftsmanship, 

attention to detail, textures and 

finishes to furniture, that has been 
the hallmark of Porta Romana 

lighting.





Ottie Table Lamp 

The Ottie table lamp is hand 

blown in the Surrey Hills. The 
lamps spotted surface is both 

playful and decorative, whilst 

the encapsulation lends a sense 

of weight and sophistication. 



OTTIE TABLE LAMP

Chilli Red | Abalone | Split Pea

with 10” Bongo in Natural linen

H: 500mm | 19 3/4” W: 254mm | 10” 

€2,125

https://portaromana.com/products/ottie_lamp?variant=41957126406337


Hedgehog Lamp Large
Using the tradition of rostrato 

to create its handformed glass 

peaks, the large Hedgehog lamp 

pays homage to traditional glass 

blowing techniques.



HEDGEHOG LAMP LARGE

Clear with Brass Collar

with 10” Bongo in Natural linen

H: 465mm | 18 1/4” W: 254mm | 10” 

€2,365

https://portaromana.com/products/hedgehog_lamp_large?variant=41957125619905


Doric Lantern
      A free standing battery powered          

      piece with layered glass and   

      encapsulated mica.

Designed by Yachtique and Caterina Andrei for Porta Romana



DORIC LANTERN

Clear with Antique Brass

H: 415mm | 16 1/4” W: 165mm | 6 1/2” 

€2,125

Designed by Yachtique and Caterina Andrei for Porta Romana

https://portaromana.com/products/doric_lantern?variant=41966078918849


Tier Lamp
The design of the Tier lamp 

allows the glaze to run down 

naturally and pool gently at the 

edges. Each Tier has its own 
unique markings, achieved by 

layers of glaze and the high 

temperatures of the 

stoneware firing process.



TIER LAMP

Lapis

with 15” Fez in Natural linen

H: 594mm | 23 1/2” W: 381mm | 15” 

€1,335

Available in alternative finishes

https://portaromana.com/products/tier_lamp?_pos=1&_sid=c2007a682&_ss=r&variant=41990027215041




Fletcher Lamp
The Fletcher has a sculptural, 

mid-century feel. The base’s angled, 
multi-faceted surfaces play with the 

contrast between light and shade. Cast 
in jesmonite; a sustainable material 

resembling hardened plaster.



FLETCHER LAMP

Natural | Nero

with 15” Fez in Natural Linen painted in Nero and Almond

H: 665mm | 26 1/4” W: 335mm | 13 1/4” 

€1,160

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/fletcher_lamp?variant=41957124669633




Forest Table Lamp
A textured and patinated twig 

structure fresh from the forest floor. 



FOREST TABLE LAMP

Relic Bronze

with 13” Bongo in Natural Linen painted Plaster White

H: 885mm | 34 3/4” W: 330mm | 13” 

€1,225

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/forest_lamp?variant=41957124473025


Havisham Table Lamp
The Havisham table lamp was inspired by a trip 

to Charlston. Cast in jesmonite; a sustainable 
material resembling hardened plaster.



HAVISHAM TABLE LAMP

Decayed Plaster in Large | Nero in Small

Large with 15” Bongo, Small with 13” Bongo in Natural Linen

Large H: 965mm | 38” W: 381mm | 15” Small H: 870mm | 34 1/4” W: 325mm | 12 3/4” 

Large €1,490 | Small €1,285

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/havisham_lamp_small?variant=41957125423297
https://portaromana.com/products/havisham_lamp_large?variant=41957125193921




Hamish Table Lamp
Capitalising on the concept of reflected light, the 
Hamish table lamp projects a soft warm light on 

to a wall or a piece of artwork.



HAMISH TABLE LAMP WITH CUP

Nero with Etched Gold

H: 745mm | 29 1/4” W: 195mm | 7 3/4” 

€995

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/hamish_lamp_with_cup?variant=41966079115457


HAMISH TABLE LAMP WITH LAMPSHADE

Nero 

with 10” Bongo in Natural Linen

H: 825mm | 32 1/2” W: 254mm | 10” 

€765

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/hamish_lamp?variant=41957125062849


Constance Lamp Small

The Constance is a tribute to Japanese 
ceramic design and papercraft. Its sharp 
edges and curved pleats referencing 

origami. 



CONSTANCE LAMP SMALL

Bronzed

with 10” Bongo in Natural Linen

H: 495mm | 19 1/2” W: 254mm | 10” 

€1,265

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/constance_lamp_small?variant=41957123915969




Kelly Floor Lamp
Statuesque and beautifully engineered, the Kelly 

is an icon of the PR collection. 
Introducing two new textured versions, wrapped 
in cane or leather which have been coloured 

using plant-based materials and environmentally 

friendly techniques.



KELLY FLOOR LAMP

Chocolate Leather | Dark Cane with Antique Brass

with 2 x 5” Kelly Empire in Natural Linen

H: 1835mm | 72 1/4” W: 680mm | 27” 

Cane €3,775

Leather €4,085

Available in alternative finishes

https://portaromana.com/products/kelly_floor_lamp?variant=41990097666241


Ophelia Floor Lamp
Each Ophelia floor lamp is individually 
hand sculpted. Its twisting flutes emit a 
golden light, which is diffused and softened 

by its sculptural surface.



OPHELIA FLOOR LAMP

Nero with Etched Gold | Plaster White

H: 1720mm | 67 3/4” W: 490mm | 19 1/4” 

€3,395

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/ophelia_floor_lamp?variant=41966079639745


Hamish Floor Lamp
Capitalsing on the concept of reflected 
light, the Hamish floor lamp projects a soft 
warm light on to a wall or piece of artwork.



HAMISH FLOOR LAMP WITH CUP

Nero with Etched Gold

H: 1150mm | 45 1/4” W: 310mm | 12 1/4” 

€2,675

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/hamish_floor_lamp_with_cup?_pos=4&_sid=441cfdaf9&_ss=r&variant=41966079443137


HAMISH FLOOR LAMP WITH LAMPSHADE

Nero 

with 15” Bongo in Natural Linen

H: 1200mm | 47 1/4” W: 381mm | 15” 

€2,375

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/hamish_floor_lamp?_pos=2&_sid=441cfdaf9&_ss=r&variant=41957124899009




Giacometti Wall Light
The latest addition to the Giacometti family, 

particularly striking when used along a corridor 

or to frame an entranceway. 



GIACOMETTI WALL LIGHT

Versailles Gold

with 7” Giacometti Semi Cylinder in Almond Linen

H: 355mm | 14” W: 200mm | 7 3/4” 

€1,010

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/giacometti_wall_light?variant=41957124767937




Mussel Shell Uplighter

Formed of a complex pattern of intricately 

sculpted mussels, clustered together and 

creating a beautifully textured uplight.



MUSSEL SHELL UPLIGHTER

Blue Verdigris 

H: 280mm | 11” W: 320mm | 12 1/2” 

€1,380

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/mussel_shell_uplighter_large?variant=41966079541441


Clam Shell Uplighter

Designed to complement the Clam Shell 
mirror, this sculptural wall light is inspired 

by Botticelli’s ‘The Birth of Venus’. 



CLAM SHELL UPLIGHTER

Blue Verdigris | Burnt Ochre

H: 220mm | 8 3/4” W: 260mm | 10 1/4” 

€1,175

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/clam_shell_wall_light_small?variant=41973532229825


Mushroom Wall Light Extra Small

Organic and sculptural in its form, the 

Mushroom wall light uses the most 

up-to-date making techniques. The body 
of each mushroom, 4 in total, is 3D printed 

in a sustainable composite, layered with 

plaster, softly textured and painted, before 

being fitted with tiny LED bulbs.



MUSHROOM WALL LIGHT EXTRA SMALL

Tawny

H: 230mm | 9” W: 220mm | 8 3/4” 

€1240

Available in any custom finish

US BACKPLATE

https://portaromana.com/products/mini_mushroom_wall_light?variant=41966079475905


Bonny Wall Light
Use in multiples or as a pair, the versatile 

Bonny can be decorated in your chosen 

paint finish and scaled up or down with the 
lampshade of your choice.



BONNY WALL LIGHT

Masala | Toffee | Spring | Swedish Grey

with 5.5” Fez in Natural Linen 

H: 330mm | 13” W: 140mm | 5 1/2” 

€370

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/bonny_wall_light?variant=41957124014273


Faye Wall Light
The Faye wall light was originally designed 

for Superyachts and has since been adapted 

into a classical piece to fit a variety of 
schemes and interiors.



FAYE WALL LIGHT

Toffee | Spring | Masala

with 3.5” Top Hat in Natural Linen

H: 160mm | 6 1/4” W: 90mm | 3 1/2” 

€465

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/faye_wall_light?variant=41957124309185


Iris Wall Light
Use in multiples or as a pair, the versatile 

Iris can be decorated in your chosen paint 
finish and scaled up or down with the 
lampshade of your choice. 



IRIS WALL LIGHT

Toffee | Spring | Masala

with 3.5” Top Hat in Natural linen

H: 290mm | 11 1/2” W: 140mm | 5 1/2” 

€465

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/iris_wall_light?variant=41989883429057


Holbein Wall Light
The Holbein is inspired by 

classical 18th century design and 

finished in a delicately painted 
‘Blue Verdigris’ simulating 
centuries of age.



HOLBEIN WALL LIGHT SMALL

Blue Verdigris

with 3.5” Top Hat in Natural Linen

H: 220mm | 8 3/4” W: 250mm | 9 3/4” 

€770

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/holbein_wall_light_small?variant=41957125947585


Holbein Wall Light Large



HOLBEIN WALL LIGHT LARGE

Blue Verdigris

with 2 x 3.5” Top Hat in Natural Linen

H: 250mm | 9 3/4” W: 285mm | 11 1/4” 

€1,075

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/holbein_wall_light_large?variant=41957125882049


Holbein Chandelier
Inspired by 18th century design the Holbein 
Chandelier is a classic design with a playful twist.



HOLBEIN CHANDELIER

Blue Verdigris

with 6 x 3.5” in Natural Linen 

Minimum Drop: 340mm | 13 1/2” W: 860mm | 33 3/4” 

€3,790

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/holbein_chandelier?variant=41957125750977




Clare Chandelier

A simple structure with curved solid brass arms 

and finished in polished or antiqued brass. 



CLARE CHANDELIER

Brass | Antiqued Brass

with 6 x 3.5” Top Hat

Minimum Drop: 630mm | 24 3/4” W: 680mm | 26 3/4” 

€3,610

ANTIQUED BRASSBRASS

https://portaromana.com/products/clare_chandelier?_pos=1&_sid=ff1213d2a&_ss=r&variant=41957123850433


Holden Ceiling Light Large
One of two new welcome additions to the Holden 

family, a six arm ceiling light wrapped with cane.



HOLDEN CEILING LIGHT LARGE

Dark Cane with Brass

with 6 x 5.5” Fez in Natural Linen

Minimum Drop: 500mm | 19 3/4” W: 940mm | 37” 

€1,745

https://portaromana.com/products/large_holden_ceiling_light?variant=41957126275265


Holden Ceiling Light Extra Large
Formed of naturally sourced materials, the cane 

that wraps around the piece has subtle markings 

that have been maintained throughout the 

making process.



HOLDEN CEILING LIGHT EXTRA LARGE

Dark Cane with Brass

with 9 x 5.5” Fez in Natural Linen

Minimum Drop: 890mm | 35” W: 940mm | 37” 

€2,555

https://portaromana.com/products/extra_large_holden_ceiling_light?variant=41957123752129


Eva Mirror Small

With intricately beaded edging, the Eva mirror 
is a elegant piece, reminiscent of early 20th 

century design.



EVA MIRROR SMALL

Relic Bronze

Dia: 760mm | 30” 

€2,665

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/eva_mirror_small?variant=41966078787777


Clam Shell Mirror

Designed to complement the Clam Shell 
wall light, the frame of this piece is inspired 

by Botticelli’s ‘The Birth of Venus’. Its soft 
grooves capture the light to form distinctive 

rolling shadows.



CLAM SHELL MIRROR

Burnt Ochre

Dia: 780mm | 30 3/4”

€2,775

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/clam-shell-mirror-round?variant=41990289457345


Aurelia Mirror

With its hand-cut metal leaves and textured circular frame, 

the Aurelia mirror is based on a Roman metal garland. Each 
metal leaf has been covered in a thick layer of impasto to 

create a sculptural effect.



AURELIA MIRROR LARGE

Gilded Rust

Dia: 830mm | 32 3/4” 

€2,870

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/aurelia_mirror_large?variant=41973523153089


AURELIA MIRROR SMALL

Gilded Rust | Blue Verdigris

Dia: 580mm | 23” 

€2,265

Available in any custom finish

https://portaromana.com/products/aurelia_mirror?variant=41990251282625




Giacometti

Giacometti pieces are 

available in a range of styles 

and shapes and are available 

for custom ordering. They are 
characterised by a hammered 

and textured square bar. 



GIACOMETTI SOFA SIDE TABLE

Carbon shown with Rosso Levanto marble top

H: 450mm | 17 3/4” W: 850mm | 33 1/2” D: 460mm | 18”

€4,315

This piece is fully customisable

https://portaromana.com/products/giacometti_sofa_side_table?variant=41973097005249


GIACOMETTI COFFEE TABLE ROUND

Gold shown with Calacatta Primavera marble top

H: 380mm | 15” Dia: 1100mm | 43 1/2” 

€10,100

 This piece is fully customisable

https://portaromana.com/products/giacometti_round_coffee_table?variant=41966078689473


GIACOMETTI OTTOMAN ROUND

Versailles Gold shown with COM seat pad

H: 380mm | 15” Dia: 1100mm | 43 1/2” 

€6,985

This piece is fully customisable

https://portaromana.com/products/giacometti_round_ottoman?variant=41966078984385


Stanley

Stanley pieces are available 

in a range of styles and 

shapes and are available 

for custom ordering. They 
are characterised by a hand 

beaten texture and conical 

hammered feet. 



STANLEY COFFEE TABLE LARGE

Old Rust  shown with Rosso Levanto marble top

H: 460mm | 18” Dia: 1190mm | 46 3/4” 

€9,455

This piece is fully customisable

https://portaromana.com/products/stanley_coffee_table_large?_pos=6&_sid=06f8de88c&_ss=r&variant=41966079738049


STANLEY SIDE TABLE WITH STRAIGHT LEGS

Old Rust shown with Rosso Levanto marble top

H: 480mm | 19” Dia: 570mm | 22 1/2” 

€4,655

This piece is fully customisable

https://portaromana.com/products/stanley_curved_leg_side_table?_pos=7&_sid=06f8de88c&_ss=r&variant=41966079967425
https://portaromana.com/products/stanley_side_table?_pos=3&_sid=06f8de88c&_ss=r&variant=41966080065729


STANLEY SIDE TABLE WITH CURVED LEGS

Old Rust shown with Rosso Levanto marble top

H: 530mm | 20 3/4” Dia: 470mm | 18 1/2” 

€4,655

This piece is fully customisable

https://portaromana.com/products/stanley_curved_leg_side_table?_pos=7&_sid=06f8de88c&_ss=r&variant=41966079967425


STANLEY COFFEE TABLE RECTANGLE

Old Rust shown with Rosso Levanto marble top

H: 400mm | 15 3/4” W: 1200mm | 47 1/2” D: 800mm | 31 1/2”

€6,610

This piece is fully customisable

https://portaromana.com/products/stanley_coffee_table_rectangle?_pos=5&_sid=06f8de88c&_ss=r&variant=41966079869121


STANLEY DEMI LUNE CONSOLE TABLE

Bronze shown with Verde Fantastico marble top

H: 790mm | 31” W: 750mm | 29 1/2” D: 300mm | 11 3/4”

€4,265

This piece is fully customisable

https://portaromana.com/products/stanley_demi_lune_console?_pos=4&_sid=06f8de88c&_ss=r&variant=41973097857217


Melville 

Made from a single sheet of 

brass wrapped around a block 

of wood, the Melville base is 

shaped before being hand riveted 

and hand patinated. Melville is a 
customisable piece with options to 

size the table top up or down. 



MELVILLE CENTRE TABLE

Brass with Verde Fantastico marble top

H:750mm | 29 1/2” Dia: 1200mm | 47 1/4” 

€12,695

https://portaromana.com/products/melville_centre_table?_pos=1&_sid=664ae1451&_ss=r&variant=41966079246529



